Відділ освіти Уманської міської ради

Міський методичний кабінет

Навчально-виховний комплекс №1

КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ

З РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ  

«ДИВАК-ХУДОЖНИК»

ДЛЯ ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОЇ ГРУПИ


                    Підготувала 

                                                                                                          вихователь 

                                                                                                          Василенко І. В.

Умань
2011

Програмовий зміст:
Словник: закріпити назви кольорів, продовжувати вчити вихованців добирати слова відповідно до заданої семантичної категорії.

Граматика: удосконалювати вміння дітей утворювати зменшувально-пестливу форму слів. Сприяти розвитку мовлення, образного мислення фантазії та творчої уяви. Виховувати витримку, вміння вислуховувати товариша. 
Зв’язне мовлення: продовжувати вчити дітей складати невеличкі описові розповіді за зразком та спираючись на власний досвід.


ХІД ЗАНЯТТЯ:
1. Організація дітей, ігровий прийом. 

Вихователь загадує загадку:

  В чарівній якійсь країні,

 Де – й не пригадаю нині – 

 Жив колись один дивак,

 Малював він гарно так!

 Хлопець той творив картини – 

 Всі прекрасні неодмінно.

 Хто ж він, майстер отакий ?

 Ви мені скажіть мерщій.

 І здогадався, певне, кожний:

 Був це чарівний …

2.  Комунікативна діяльність, пізнавальна діяльність.

- Хто такий художник?
- Які картини може створювати художник?

2.1. Дидактична вправа «Якої картини не стало» (вживання іменників в родовому відмінку однини).

- Як називаються картини, на яких зображена осіння природа, весняна, літня? (Осінній пейзаж, зимовий пейзаж, весняний пейзаж, літній пейзаж).

- Діти, на палітрі у художника багато різних фарб, але художник забув їхні назви, допоможіть йому.

2.2. Дидактична вправа «Назви колір» (вихователь демонструє картки, а діти називають кольори осінньої гами).

- Як ви думаєте, який пейзаж буде малювати художник цими кольорами? Поясніть чому ви так думаєте.

3.  Мотивація діяльності дітей на занятті. Перетворювальна діяльність.

- Якось вирішив художник намалювати ілюстрації до книги (вихователь демонструє книгу), але раптом зникли усі картинки. Що йому робити? (відповіді дітей). Може ви спробуєте йому допомогти?
3.1. Дидактична гра «Що намалював художник?»
(вихователь показує картки із зображенням предметів одягу, посуду, меблів)

· А потім намалював те саме для маленької дівчинки (діти вправляються у творенні зменшувально-пестливої форми слів, та називанні узагальнюючих слів).

Фізкультхвилинка.

· А зараз ви будете художниками.

Вихователь читає невеличкого вірша, а діти імітують рухи.

· Дітки олівці взяли – 

Малювати почали

Ось тут – ясне сонечко,

Тут – скляне віконечко.

Тут – трикутна пірамідка.

Стежку малюють дітки.

Ось хмаринка, наче з вати.

Ось парканчик біля хати, 

Ось широка гарна річка,

Ось для ляльки нова стрічка.

4. Оцінно-контрольна діяльність.
4.1. Дидактична гра «Чарівна картина».

Вихователь стає з дітьми у коло, бере рамку і розповідає  (дає зразок розповіді), після чого передає рамку дитині, яка стоїть поруч і дитина складає свою розповідь. Правило гри: не повторюватись.
- Як ви думаєте, який пейзаж має бути сьогодні у книжці художника ?

Вихователь пропонує дітям розфарбувати літери у слові «осінь» за методикою Зайцева. Діти пояснюють вибір кольору олівців для роботи.
5. Підсумок та аналіз.

- Як називають людей, які створюють картини?

- Які картини пише художник?

- Які кольори осіннього пейзажу?

- Чия «чарівна картинка» (розповідь) сподобалась вам найбільше, чому?

- Перед вами обличчя (веселі, сумні, здивовані). Виберіть те, яке відповідає вашому настрою на занятті.
